

Nanorama BEST-møde

Referent: Theis Olander Svelle Lehmann

19. september, 2023

Indhold

| | | |
|----------|---|----------|
| 0.1 | Tilstedeværende | 2 |
| 1 | Generelt | 2 |
| 1.1 | Den bløde start, kage og tjanser | 2 |
| 1.2 | Opsamling fra sidste uge | 2 |
| 2 | Nyt på Dagsorden | 3 |
| 2.1 | Grønfest | 3 |
| 2.2 | Hyttetur | 3 |
| 2.3 | Scitechmøde - 25/9 | 3 |
| 2.4 | Matchmaking d. 22/9 | 3 |
| 2.5 | Pubquiz | 3 |
| 2.6 | Øllevering | 4 |
| 2.7 | Mad i rummet | 4 |
| 2.8 | Ølstafet | 4 |
| 2.9 | Gkass | 4 |
| 2.10 | Fredag d. 13 oktober reception | 4 |
| 3 | Ka\$\$-Penge og administrationspunkter | 4 |
| 4 | Evaluering | 4 |
| 5 | Eventuelt | 4 |
| 6 | Kalender | 5 |
| 7 | To-Do | 5 |

0.1 Tilstedeværende

Sofus Winsley Friis Brahe, Nikoline Munksgaard-Ottosen, Victor Jermiin, Nicholas Hansen, David Vu Bui, Malene Louwog Theis Olander Svelle Lehmann.

1 Generelt

1.1 Den bløde start, kage og tjanser

- ★ Victor har kage med.
- ★ Nicholas har kage med til næste møde.
- ★ David var sidste uges rumoprydder.
- ★ Nicholas er den her uges rumoprydder.
- ★ Sofus er næste uges rumoprydder.
- ★ Nicholas har lukkeansvar på fredag.

1.2 Opsamling fra sidste uge

- Grillgas
 - Intet svar
- Grønfest
 - Ingen har meldt sig til endnu. Lave et nyt opslag snart for at få gjort opmærksom på, at vi har brug for hjælp - der er self toast
 - Præmie til pulje
 - * LEDIDE and - kan vi få dem til at skrive Nanorama på den. MÅSke
 - * Skal ikke stå hvad præmien er på opslaget
 - * Ca 200kr måske?
- Hyttetur
 - Pakkeliste
- GF
 - Sofus indkalder
 - skal komme to uger før (d 27/09). Opslag søndag nu.
- Plakat over fredagsbarer
 - Victor har computerproblemer. Skal op ASAP :)).
 - Listen er på Trello

- Skilte til fredagsbarer
 - Menumkort
 - Skal op til grønfest
 - Grintbergen payday kan vi ikke købe mere så det giver mening, så vi stopper bare med at købe nyt den variant.

2 Nyt på Dagsorden

2.1 Grønfest

Køb pomme fritte spil sammen med resten.

Se **Nikoline**s plan. Nedenfor er ekstra ting vi snakker om:

Dresscode: Best t-shirt, mørk underdel og ...

- Fevinger... vinger af en eller anden art. Sommerfuglevinger. **Nikoline** køber

Til barmøde skal der lige fortælles hvordan anlæggene virker ordentligt

To gange happy hour. **Nikoline** finder ud af hvad hun vil af med

Alle skal lige snakke med deres årgange om at finde barvagter.

Næste uges rumoprydder skal rengøre shotsdispensere.

Barmøde klokken 18 i stedet for senere, så folk ikke er så fulde. **Nikoline** finder ud af hvordan hun vil gøre det.

Pyntedriks til 10 kr. **Sofus** styrer det..... Pyntedvalget kommer klokken 16.

2.2 Hyttetur

Vi lejer den trailer til 500 kr for convenience.

Kurt får halv pris. Han kan også køre tasker ud fredag og hjem søndag.

2.3 Scitechmøde - 25/9

Victor og **David** tager med. Møde er hos Koll. G (1532-218). Husk at snakke om iZettle

2.4 Matchmaking d. 22/9

Brodene skal flyttes ind efter matchmaking.

2.5 Pubquiz

De foreslår et rigtig dårligt tidspunkt. Kan kun blive den 03/10. Vi må flytte mødet til senere om aftenen. Vi sætter to i baren og finder på priser og plan i næste uge.

2.6 Øllevering

De institutansvarlige er sure på Carlsberg. Frank vil gerne have, at øl kommer ind gennem vareindlevering, fordi hoveddøren ellers. Det skal **Caspar** koordinere med Carlsberg.

2.7 Mad i rummet

Flormelis, Vaniljesukker, Bagepulver. Tjek før man køber nyt :)))))))))

2.8 Ølstafet

Det er oven på grønfest. NOPÅ

2.9 Gkass

Får sine køleskabe. **Caspar** står for det. Der bliver bare fyldt i det ene, og det andet får gkass.

2.10 Fredag d. 13 oktober reception

Det skal de bare have lov til. De ved at alkohol skal væk først.

3 Ka\$\$-Penge og administrationspunkter

Nordealort duer nu holy shit. Men kass skal sørge for, at vi ikke får smæk på 5000 kr.

Noget om iNASCON i næste uge.

4 Evaluering

Caspar har fundet ud af hvordan man fixer anlæggene. Læs med opknappen inde i 10 sek x2

Caspar og **Victor** har revampet oprydning: Carlsberg classic og grøn sættes tilbage i vognen med pant. Sodavand og specialøl sættes ind i rummet. Så har vi nemmere ved at vide, hvad der er for gammelt. **Caspar** laver en lille skitse til, hvad præcis, der skal gøres.

Håndværkerudvalget kan lave et område i baren til fustager, minttuflasker osv. **David** tager fat i håndværkerudvalget.

5 Eventuelt

VI mangler pomfritspil :)). Kan købes sammen med ting til grønfest

Nogen har efterladt en mobil. **Malene** eller **Victor** laver et opslag. Vi skal se dem læse den op for at confirme.

Holde dørene ulåste på et tidspunkt? **Sofus** og **Annette**.

Deal med butik for minttulevering (Føtex, Bilka ...)
Lad os bare skaffe iZettle.
Papirdug til Lasse

6 Kalender

- Matchmaking d. 22/9
- Scitechmøde d. 25/9
- Grønfest d. 29/09
- Debatmøde d. 4 oktober - senest med i GF opslaget en uge før. Optimalt weekenden før. Sofus laver et udkast.
- Hyttetur - d. 6-8 oktober
- GF - d. 11 oktober meld ud 2 uger før
- Bestbar d. 13 oktober
- første karnevalgsmøde 31/10

7 To-Do

ALLE læser NFs plan for grønfest og gør deres ting op til
Nikoline Munksgaard-Ottosen

•

David Vu Bui

- Tag fat i håndværkerudvalget

Malene Louw

- Plakat over fredagsbarer med **Victor**
- Mobil

Nicholas Hansen

•

Sofus Winsley Friis Brahe

- Indkald til GF
- Annette og ulåste døre

Victor Jermiin

- Plakat over fredagsbarer med **Malene**

- Scitechmøde med David
- Mobil

Theis Olander Svelle Lehmann

- Tjek lys

Caspar Agerskov Madsen

- GKASs køleskabe
- Skitse til ny oprydning